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Rozm
iar 2

Rozm
iar 3

Rozmiar 4

Zawartość opakowania
2 szt. profil F 4200 mm 
1 szt. profil F 2000 mm
1 zestaw krótkich wkrętów samogwintujących ze stali nierdzewnej

Przed rozpoczęciem należy najpierw zmierzyć wszystkie określone dane. Klin jest najpierw 
montowany w całości oddzielnie od pokrycia, zanim zostanie włożony do zadaszenia. Należy 
więc upewnić się, że pomiary zostały prawidłowo wykonane i zapisane.

• Rozmiar 1: Określ rozmiar boku ściany. Poznaj tę miarę dla podstawy belki bocznej.
• Rozmiar 2: Określ wysokość klina od strony ściany.
• Rozmiar 3: Określ wysokość klina po stronie pionowej.
• Rozmiar 4: Określ rozmiar od strony ściany do wewnętrznej strony stojaka mierzonej 

poziomo.

Uwaga: Rozmiary 3 i 4 są ze sobą silnie powiązane, jeśli rozmiar 3 jest zbyt długi lub 
krótki, początek klinów (rozmiar 4) nie będzie równy.

Teraz określ nachylenie końców środka 1 i górnych rogów środków 2 i 3. Końce długości 4 
i dolne rogi środka 2 i środka 3 powinny mieć kąt 45° (domyślnie).
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Strona 
ściany

Rynna

Post

Rozmiar X2 (<90°), 
a następnie 
rozmiar X2/2

Rozmiar X1 (<90°)
następnie rozmiar 
X1/2

Belka boczna/krokwiowa

Teraz przyciąłem wszystkie części i narożniki do odpowiednich wymiarów. Rozmiar 1 i 
rozmiar 4 pochodzą z profilu F 4200 mm. Rozmiar 2 i rozmiar 3 pochodzą z profilu F 2000 
mm.

Teraz należy przyciąć arkusz poliwęglanu na wymiar, tak aby zmieścił 
się w profilach F na co najmniej 25 mm dookoła. Przedmuchaj lub 
odkurz wszystkie komory po cięciu.

Zamknij płytę w profilach F, w razie potrzeby użyj niewielkiej ilości 
uszczelniacza, aby uzyskać idealne uszczelnienie. Następnie zamontuj 
klin w całości na zadaszeniu/pergoli. Przykręć klin do rynienki śrubowej 
na górnej belce i słupku. Użyj do tego dostarczonych wkrętów 
samogwintujących ze stali nierdzewnej.

Przed wkręceniem wkrętów nawierć profile wiertłem do metalu o 
średnicy 3 mm. Zacznij około 5 cm od boku i umieść śrubę co 50 cm. Od 
strony ściany klin można opcjonalnie zabezpieczyć kołkami rozporowymi 
M6 lub M8. Spód klina pozostaje pływający.

Masz pytania? Zadzwoń lub prześlij e-mail. Jesteśmy z Tobą!
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